

СССР — ЗЕМЛЯ — ЛУНА



Выдающийся успех
советской науки и техники

Программа исследования
успешно завершена

5 ФЕВРАЛЯ С 19 ЧАСОВ ДО 20 ЧАСОВ 41 МИНУТЫ МОСКОВСКОГО ВРЕМЕНИ С АВТОМАТИЧЕСКОЙ СТАНЦИЕЙ «ЛУНА-9» БЫЛ ПРОВЕДЕН СЕАНС РАДИОСВЯЗИ, КОТОРЫМ БЫЛА ЗАВЕРШЕНА НАМЕЧЕННАЯ ПРОГРАММА ИССЛЕДОВАНИЙ ЛУНЫ С ПОМОЩЬЮ АВТОМАТИЧЕСКОЙ СТАНЦИИ «ЛУНА-9».

ТЕЛЕВИЗИОННЫЕ ИЗОБРАЖЕНИЯ, ПЕРЕДАННЫЕ СО СТАНЦИИ «ЛУНА-9», ЯВЛЯЮТСЯ УНИКАЛЬНЫМИ И, ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМУ ЗАКЛЮЧЕНИЮ УЧЕНЫХ, ПРЕДСТАВЛЯЮТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНУЮ НАУЧНУЮ ЦЕННОСТЬ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ СТРУКТУРЫ И ОСОБЕННОСТЕЙ ПОВЕРХНОСТИ ЛУНЫ.

На грани фантастики

Мы привыкли к победам советских людей в космосе. Но весть о том, что «Луна-9» мягко опустилась на загадочную лунную поверхность и передает оттуда сигналы, обрадовала всех. В нашем селении Котельниках только и разговоров сейчас, что о Луне и космонавтах.

Это событие — на грани фантастики. Люди читают газеты, как когда-то романы Жюль Верна, сморят снимки лунного пейзажа!

Особенно отрадно то, что исторический успех советского народа достигнут в канун ХХIII съезда нашей родной Коммунистической партии.

А. АЛЕННОВА,
секретарь парторганизации
Ботаниковской бригады
колхоза им. Ленина.

ТОРЖЕСТВО идей Октября

Не прошло и полвека, как в нашей стране власть взяли в свои руки рабочие и крестьяне. И вот бессильный когдато Руси завидует все человечество. Первый спутник — наш, первый человек в космосе — наш и первая станция, проводившая телепередачи с Луной, — наша! Не сомневаюсь, что человек, который побывает первым на Луне, тоже будет нашим!

Новый триумф в космосе — это торжество советских ученых, советских рабочих, создающих межпланетные чудо-корабли. Но это прежде всего торжество великих идей Октября, к 50-летию которого готовятся все советские люди.

А. КОРНИЛОВ,
термист завода
им. Ухтомского.

Дорога звездная навек

Мир звездный

тайными своими
Давно умы людские влек
И только нам дано впервые
Шагнуть за солнечный

порог.

И первым нам дано судьбою
В те тайны двери
распахнуть

И Землю подружить
с Луной,

И проложить мен
ними путь.

Творенью мысли и металла
Тот путь теперь

покорным стал.

Когда от нашего Урала,
Подарок принял тот Урал.

Луны услышав позывные,

Сказал в восторге человек:

«Вот это!

Луна — Россия,

Дорога звездная навек!»

Б. ЗОТОВ.

Гордимся!

Сообщение о новом, выдающемся достижении советских ученых, инженеров, техников и рабочих, осуществивших необычайный эксперимент — мягкую посадку космической станции на Луну — глубоко взволновало меня. Теперь ни у кого уже нет сомнения в том, что в недалеком будущем и человек вступит на загадочную поверхность нашего естественного спутника, и это, конечно, будет наш советский человек! Чувство гордости вызывают достижения нашей науки и техники.

В. АНИСИМОВА,
контролер ОТК завода
ВНИИ БТ.

Ученым и конструкторам, инженерам, техникам и рабочим, всем коллективам и организациям, принимавшим участие в создании автоматической станции «Луна-9» и осуществлении мягкой посадки на Луну

Дорогие товарищи, друзья!

Нашей Советской Родине вписана новая замечательная страница в историю освоения космоса. 3 февраля 1966 года впервые в истории осуществлена мягкая посадка на Луну автоматической станции «Луна-9». С поверхности извечного спутника Земли успешно начаты первые радиотелевизионные передачи. Осуществление мягкой посадки на Луну — это выдающаяся победа советской науки и техники, являющаяся после запуска первого искусственного спутника Земли, первого полета человека в космос, первого выхода космонавта из корабля важнейшим этапом в освоении космоса.

При решении проблемы мягкой посадки на Луну советским ученым и конструкторам пришлось идти непроторенным путем, решать совершенно новые для космической техники вопросы. И сегодня мы с радостью и гордостью можем оповестить весь мир, что советские люди в упорном творческом труде справились и с этой сложнейшей задачей.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КПСС

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СССР

Победитель — трест Особстрой-2

Подведены итоги соревнования строителей за 4-й квартал 1965 года.

Переходящие Красные знамена Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и первые денежные премии

присуждены трестам:

Особстрой-2, Центросантехмонтаж-2, воскресенскому заводу «Машностроитель», Катуаровскому керамико-плиточному заводу.

Пленум Люберецкого ГК ВЛКСМ

Состоялся пленум Люберецкого горкома комсомола, избранного на XVIII городской конференции.

Первым секретарем ГК ВЛКСМ избран т. Шабанов А. А., вторым — Ефимов И. Ф.

Членами бюро горкома комсомола избраны т. Арутюнян А. Г., Ахундов А. А., Белоусов В. М., Гинзбург Л. С., Зеленин В. П., Кугатов Г. Г., Маркина И. И., Новиков В. Б., Терентьев А. М.

ЛЫТКАРИНУ — переходящее Красное значка

Коллегия Министерства коммунального хозяйства РСФСР и президиум ЦК профсоюза рабочих коммунально-бытовых предприятий подвели итоги республиканского социалистического соревнования городов Российской Федерации по благоустройству за IV квартал 1965 года.

Среди городов-победителей Центральной Европейской части — гор. Лыткарино. Лыткаринцы завоевали переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и денежную премию.

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА — КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ

XVIII городская
комсомольская конференция

4 февраля в Люберецком Дворце культуры состоялась XVIII Люберецкая городская комсомольская конференция. С отчетным докладом выступил первый секретарь городского комитета ВЛКСМ С. ГРИШИН. В обсуждении доклада приняли участие секретари комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского В. ЗЕЛЕНЦОВ, председатель спортивного клуба «Старт» В. ПЕРЕМЕНИН, бригадир совхоза «Белая Дача» А. АНДРЕЕВ и другие представители комсомольских организаций района.

На конференции был избран новый состав городского комитета комсомола. На этой странице мы публикуем некоторые выступления делегатов конференции.

Из доклада первого секретаря ГК ВЛКСМ С. Гришина

ВЫПОЛНИЯ решения XXII съезда КПСС и XIV съезда ВЛКСМ, комсомольские организации под руководством партийных организаций провели большую организаторскую и массово-политическую работу среди молодежи. Сейчас в городе практически нет предприятий, совхозов и колхозов, где не было бы комсомольских организаций. Свыше 70 процентов комсомольцев имеет дипломы инженеров, техников, аттестаты зрелости.

Докладчик отметил, что одной из форм участия комсомола в производственной деятельности является его участие в соревновании за коммунистический труд. Лучшие комсомольские коллективы творчески подходят к его развитию, обогащают его своей инициативой. Среди них комсомольцы кировского комбината, Косинской трикотажной фабрики, совхоза «Белая Дача» и др.

А вот на таких предприятиях, как завод «Монтажавтоматика», фирма «Грудь» и другие, трудно разобраться, существует ли такое соревнование вообще. Коллективы, борющиеся за звание коммунистических, не удостаиваются внимания со стороны комитетов ВЛКСМ.

Готова достойную встречу XXIII съезду партии, комсомольцы и молодежь города горячо поддерживают инициативу коллектива Косинской трикотажной фабрики (секретарь В. Комиссарова), завода им. Ухтомского (секретарь В. Зеленцов), где комсомольцы ставят перед собой цель — улучшить качество выпускаемой продукции, повысить культуру производства, постоянно совершенствовать свой общественный и политический уровень.

В комсомольской организации Люберецкого силикатного завода поддержаны почин предприятий городов Москвы и Ленинграда, объявлен поход за экономию материалов и электроэнергии. В 1966 году коллектив завода обогнался сэкономить 600 тонн сырья и материалов, что даст дополнительную прибыль для строек города и области 1 млн. штук кирпича.

ДАЛЕЕ Т. Гришин отметил, что в районе большой удельный вес занимает сельскохозяйственное производство. Труженики села с большим успехом закончили сельскохозяйственный год, и в этом есть заслуга комсомольцев. В районе созданы 20 комсомольско-молодежных овощеводческих

звеньев и 3 механизированных комсомольско-молодежных звена. Отлично потрудилось комсомольско-молодежное звено Гали Сацу (совхоз «Белая Дача», зимние теплицы). В комсомольско-молодежном звене синкофермы совхоза им. Московской себестоимость 1 центнера привеса составила 72 руб. 30 коп. (а всего по совхозу — 82 руб. 30 коп.).

В СВОЕМ докладе т. Гришин подробно остановился на вопросах коммунистического воспитания молодежи и подростков. Сейчас с особой остротой стоит задача совершенствования содержания идеологической работы. Анализ состояния комсомольской политики показал, что не всегда одинаково серьезно относятся к важному вопросу идеологической подготовки молодежи. Если комитеты комсомола завода им. Ухтомского, Томилинского электротракуемого завода и другие регулярно следят за работой кружков полисети, за качеством преподносимого материала, то комсомольские организации заводов торгового машиностроения и Малаховского экспериментального завода не создали комсомольской политики.

Отдельные комсомольские организации слабо занимаются вопросами роста и качественным составом своей комсомольской организации. Так, на Кореневском силикатном заводе при базе роста 150 человек в комсомол не прияняли ни одного, а в тресте Особстрой-2 — только троих при базе роста 100 человек.

Были недостатки в работе горкома ВЛКСМ. Аппарат горкома мало бывал на местах, особенно в малочисленных организациях, слабо влиял на положение дел в цеховых организациях и комсомольских группах. Новому составу горкома необходимо с особой тщательностью проанализировать эти недостатки и ликвидировать их в ближайшее время.

Заканчивая свое выступление, т. Гришин заявил: «Комсомольцы и молодежь нашего города и вперед не покажут своих сил для успешного решения стоящих перед ними задач, всегда будут надежной опорой городской партийной организации. Готовы достойную встречу XXIII съезду КПСС, они полны решимости трудиться еще лучше».

Установить контакт с вечерними школами

(Из выступления преподавателя вечерней школы № 6 М. РЕВЕНЧУК).

И в докладе, и в выступлениях основное внимание уделялось ветеранам практической помощи.

Возьмем, к примеру, преподавателя школы рабочей молодежи Ухтомского завода им. Ухтомского. Ученики вечерней школы хотят поговорить о другом. Не секрет, что за партами вечерних школ порой сидят «трудные» мальчики, те, кто по тем или другим причинам оставил дневные школы. Как правило, они работают на предприятиях. И мне непонятно,

С учетом новых требований

(Из выступления секретаря комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского В. ЗЕЛЕНЦОВА).

Наша заводская молодежь активно включилась в соревнование за достойную встречу предстоящего ХХIII съезда нашей партии. В механосборочном цехе № 16 комсомольско-молодежная бригада Х. Юсупова приняла повышенные обязательства и вышла на соревнование бригаду А. Тарапова, которая тоже борется за высокое звание коллектива коммунистического труда. Комсомольцы решили повысить производительность труда, выпускать продукцию только отличного качества, бережно относиться к оборудованию, не иметь нарушений трудовой дисциплины и, конечно, учиться.

«Комсомольский проектор» завода считает своей задачей не только выявлять недостатки, но и принимать все меры для скорейшего их устранения силами комсомольцев и молодежи цехов и отделов. Поэтому КП — это весь комсомольско-молодежный коллектив завода.

Часто можно услышать упреки в адрес комсомола в том, что он стал пассивен в своей деятельности. Доля истины в этом есть. Жизнь предъявляет нам новые требования, а вот умеем ли мы всегда найти правильные способы их разрешения?

Сейчас уровень образования и развития молодежи значительно возрос. И строить работу комсомольских организаций надо не по старинке, а учитывать производственную специфику предприятий, каждого цеха и участка, а также новые задачи, встающие перед народом, а значит, и перед комсомолом.

В труде и отдыхе

(Из выступления бригадира совхоза «Белая Дача» А. АНДРЕЕВА).

Совхоз «Белая Дача» является предприятием коммунистического труда. И это налагает на комсомольцев дополнительные обязанности. Сразу же хочу отметить, что у нас в совхозе давно уже нет проблемы ухода молодежи из сельского хозяйства. Это результат того, что комитет комсомола не ограничивает свою деятельность рамками чисто производственного характера. Вопросы отдыха молодежи, художественная самодеятельность, спорт, учеба в вузах и техникумах — все это органически связано с трудовой деятельностью наших юношей и девушек. И не удивительно, что наши комсомольцы одинаково хорошо выглядят и в теплицах, на ферме, и на сцене Кремлевского Дворца съездов.

Недавно молодежь совхоза приняла на себя повышенные социалистические обязательства в честь ХХIII съезда партии. От имени комсомольцев я заверяю делегатов конференции в том, что эти обязательства мы выполним.

В поселке им. Ухтомского комсомольцы много сил и времени отдают работе с подростками по месту жительства. Они здесь построили несколько детских площадок, создали детские спортивные секции, руководят которыми старшие ребята. Комсомольцы Томилина первыми в районе провели спартакиаду детских дворовых команд, в которой участвовали ребята Малаховки и Косина.

В то же время почти ничего не делают в этом направлении комитеты ВЛКСМ Томилинской птицефабрики, комбината ВИНИТИ, завода «Монтажавтоматика». Ученики, проживающие в районе этих предприятий, в свободное от занятий время предоставлены самим себе.

А вот пример, который обычно вызывает улыбку, хотя надо бы плакать: при ЖКО завода им. Ухтомского одно время очень хорошо работала детская комната, которая называлась «Беседы ребят». Детвора после школы всегда спешила сюда. Но организовали эту комнату не комсомольцы завода — хотя, казалось бы, так должно было быть, — а пенсионеры! Стоило им уйти — и комната прекратила свое существование.

А разве не прямое дело комсомольцев — организация детских технических станций, которых пока на весь район только две?

Эффект обмена передовым опытом

Главное направление работы службы технической информации завода им. Ухтомского в 1965 году заключалось в содействии выполнению планов организационно-технических мероприятий, направленных на дальнейшее совершенствование технологии, механизацию и автоматизацию производственных процессов, прогрессивных методов труда.

Основными формами работы службы технической информации, для осуществления стоящих перед ней задач явились: подбор технической литературы, организация тематических лекций и консультаций, организация командировок и экскурсий на другие предприятия с целью обмена опытом, участие новаторов производства в работе межзаводских школ, участие в научно-технических конференциях, семинарах.

Для ознакомления с передовыми методами труда, новыми видами оборудования, прогрессивной технологией непосредственно на местах свыше 400 специалистов членов передовиков производства посетили около 200 предприятий Москвы и Московской области, а также предприятия Волгограда, Киева, Таганрога, Ленинграда. 245 работников завода посетили ВДНХ СССР.

По материалам различных источников технической информации, а также в результате изучения опыта других предприятий на местах специалистами нашего завода отобрана техническая документация более чем на 100 мероприятий для внедрения в производство.

В 1965 году на заводе внедрено 24 мероприятия, заимствованных на других заводах, в научно-исследовательских институтах, из литературы. Годовая экономия от их внедрения составила 76,9 тысячи рублей.

Из числа этих мероприятий

внедрены, например, туннельная печь с ускоренным циклом отжига кованого чугуна (техническая документация заимствована на заводе «Ростсельмаш», полученный экономический эффект в 23 тысячи рублей).

При изготовлении деталей «КДП-704» внедрен специальный штамп для гибки с предварительным дифференцированным нагревом. Это заимствовано из технической литературы, экономический эффект — 3267 рублей.

По опыту ряда передовых предприятий в цехах завода успешно введены прогрессивные процессы сварки в среде углекислого газа, раскрыя деталей с помощью специальных упоров — либо, доводка режущего инструмента алмазными кругами, а также порошковая из синтетических алмазов доводка. Только эти новшества принесли свыше 26 тысяч рублей условной экономии.



Свыше тридцати лет работает на заводе им. Ухтомского Николай Степанович КОЛОСОВ. Он бригадир бригады коммунистического труда столяров-сборщиков цеха № 14. Полторы нормы в смену — средняя выработка ветерана труда. В течение года Колосов удерживал звание лучшего по профессии, имя его занесено в книгу почета завода.

Фото Л. Гутникова.

Недавно закончен капитальный ремонт магазина № 17 Люберецкого промторга, что в поселке им. Калинина. Помещение его расширено, теперь здесь появились новые отделы: овощной и хлебобулочных изделий.

Имеют свои подсобные помещения гастроиномический и бакалейно-кондитерский отделы. Торговые залы теперь просторные, светлые.

Мясной и рыбный отделы расположены так, чтобы они находились ближе к холодильным установкам. Для продажи растительного масла установлен электронасос.

Большинство сотрудников магазина работает здесь более 10 лет. Среди них В. В. Шабашова, В. В. Демидова, М. С. Соколова, Е. Г. Горбунова и др. Двум бригадам, возглавляемым В. В. Шабашовой и М. С. Выгон-

и, в то же время и к нам приезжали представители других заводов.

Большим спросом пользуются приспособления для притирки суппортов и шлифовки направляющих станков rationalизатора т. Александрова. Высоко оценены и станок для снятия резины с концов шлангов высокого давления (автор т. Кочетков), приспособление для автоматического замера температуры жидкого металла с применением термопар погружения (автор т. Лифшиц), газоэлектрическая горелка для полуавтоматической сварки стальными плавящими электродами в среде углекислого газа (авторы тт. Буракова, Белый, Козлов).

В этом году обмен передовым опытом продолжается и принесет большую выгоду и нашему коллективу и родственным предприятиям.

М. КУЗЬМЕНКО,
начальник бюро рабочего изобретательства
и технической информации.

В магазине «Сувенир с нагрузкой», что на Смирновской улице, висит плакат: «Коллектив магазина включился в общественный смотр улучшения обслуживания покупателей».

Хороший плакат. И такого признания — называться лучшим — здесь скорее всего добываются. В книге жалоб и предложений, наверное, нет ни одной жалобы. Но по тому, что в магазине вас хорошо обслуживают, а просто книга надежно спрятана на руки не выдается.

Я зашел в магазин вечером 3 февраля, чтобы выбрать подарок юбиляру. Мне понравился шерстяной мужской свитер. Вы-

Школьники Витя и Валера Анисимовы готовили домашнее задание.

— Ой! — крикнул Витя, — и вскочил на ноги: капало с потолка. А потом в комнате пошел самый настоящий дождь. Вода лилась на стол с тетрадями, на койки, на пол. На борьбу со стихийным бедствием была мобилизована вся посуда: ведра, тазы, кастрюли и даже тарелки.

Все дело в том, что домоуправление «Пластмасс» М. Федоров сводок бюро прогнозов, видимо, не читает, а рабочее место у нее находится в полуподвале. Оттуда не видно, сколько снега на крышиах вверенных муниципалитету зданий, а, кроме того, надней не каплет: воду умудряются задерживать жильцы верхних этажей.

Снег, как известно даже школьнику Вите Анисимову, при низкой температуре превращается в воду, вода не хочет держаться на крыше и не может пойти по водосточным трубам, поскольку они забиты льдом. Выход у нее, то есть у воды, один: через щели в перекрытиях просачиваться в квартиры и далее в заглатываясь в канализацию.

Есть, правда, и еще один выход, но не у воды, а у муниципалитета: вовремя очистить крыши от снега. Естественно, описанная выше сцена происходила недавно в квартирах №№ 39 и 41 дома № 373 по Октябрьскому проспекту.

М. НЕСТЕРОВ.

СУВЕНИР С НАГРУЗКОЙ

бил чек. Но в придачу к свитеру, оказывается, в качестве нагрузки дают еще и коробку драгоценных духов, которые, видимо, отдельно никто не берет. Пришлось отказаться от покупки и вернуть чек. Мне духи не нужны.

Попросил книгу жалоб и предложений. Послали к кассиру. Кассир, в свою очередь, отослали меня к зав. секцией. Пока искали книгу (или делали вид что искали), меня всем коллективом стали уговаривать, не писать ничего, потому что такого рода письма повредят при подведении итогов общественного смотра.

И, наконец, после продолжительных споров — имеет ли право покупатель требовать книгу жалоб и предложений, — мне ответили, что книги нет, — она находится не то на перерегистрации, не то на переучете.

В итоге покупатель не купил ничего.

Ну, а магазин? А магазин продолжает бороться за улучшение обслуживания покупателя. И к финишу, то бишь к концу смотра, придет с наилучшими показателями. Пусть докажут, что кого-то не очень хорошо обслужили.

Л. РОДИОНОВ,

депутат Люберецкого горсовета.

СЪЕЗД КОММУНИСТОВ ИТАЛИИ

В Риме с 25 по 31 января проходил XI съезд Итальянской коммунистической партии. Итальянская компартия — самая крупная коммунистическая партия в капиталистической части мира. В ее рядах насчитывается более 1,6 млн. человек. На последних парламентских выборах за нее голосовало почти 8 млн. итальянцев — т. е. каждый четвертый избиратель страны.

Съезд итальянских коммунистов проходил в обстановке резкого обострения внутриполитической жизни страны. Незадолго до его открытия пало так называемое «левоцентристское» правительство, возглавляемое Альдо Моро. Главную роль в этом правительстве играла христианско-демократическая партия Италии — крупнейшая буржуазная партия страны, выражающая интересы монополистического капитала.

В правительстве Моро участвовали также представители трех партий — социалистической, социал-демократической и республиканской, объединявших в своих рядах немало рабочих, крестьян, радикальной интеллигенции. Однако руководство этих партий стало на путь соглашательской политики, сотрудничества с капиталистами. Подобный капитулянтский курс вызвал недовольство в широких рядах социалистов и республиканцев.

В социалистической партии возникло влиятельное левое крыло, высказывающееся за сотрудничество с коммунистами. Все это обусловило крайнюю неустойчивость «левоцентристского» кабинета и вызвало его падение.

По всей Италии развертывается движение за создание нового правительства демократи-

ческого большинства, которое бы проводило политику, отражающую национальные интересы Италии.

Как подчеркивается в тезисах XI съезда, задача партии состоит в том, чтобы сплотить все демократические силы Италии вокруг боевой программы,

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

которая вывела бы страну из нынешнего экономического и политического кризиса и способствовала бы объединению левых политических партий на классовой и революционной основе. Во главе этого единства левых сил должен стоять прогрессивный и его партия.

Проблемы единства социалистических и демократических сил и роль коммунистов Италии в этом процессе заняли центральное место в работе съезда ИКП.

Экономическое положение Италии — второй важный вопрос, который рассматривал съезд. Многие делегаты отмечали бедственное положение крестьянской бедноты, лишенной земли, беспощадно эксплуатируемой помещиками. Центральной проблемой жизни страны стала безработица. В Италии насчитывается свыше 1 млн. полностью и около 1,5 млн. частично безработных. Угроза безработицы породила подлинную трагедию сегодняшней Италии — массовый отъезд рабочих в соседние страны.

Дав глубокий марксистский

анализ нынешнего экономического и социального положения Италии, съезд призвал итальянский пролетариат усилить борьбу против наступления монополий. Съезд поддержал начавшуюся 1 февраля всеобщую 24-часовую забастовку 1,2 млн. рабочих машиностроительной и металлургической промышленности.

Большое место в работе съезда заняли также вопросы внешней политики: борьба итальянских коммунистов за выход Италии из Атлантического пакта, против подчиненного положения Италии в общем рынке, за проведение Италией независимой от США политики и в первую очередь — во Вьетнамском вопросе. «Мы хотим подчеркнуть, — сказал в своем выступлении на съезде генеральный секретарь партии Л. Лонго, — что любая попытка правительства Италии втянуть нашу страну в агрессию во Вьетнаме не может не вызвать острой реакции со стороны народа».

Съезд итальянских коммунистов явился важным событием в политической жизни Италии. Он наметил конкретные пути борьбы итальянских трудящихся против наступления капитала, за демократизацию общественной жизни и социальный прогресс.

С. КУЛИК.
(ТАСС).

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

8 февраля 1966 г.
№ 22 (9169) 3 стр.





Райком профсоюза работников культуры провел соревнования по настольному теннису. Победительницами вышли линографистки типографии Таня Федичкина и Валя Козадаева.

На снимке: Таня ФЕДИЧКИНА.

Фото А. Архипова.

Новые марки

Министерство связи СССР выпускает новые почтовые марки в честь трех международных форумов, которые в текущем году будут проходить в Советском Союзе: VII Международного конгресса кристаллографии

фов, IX Международного конгресса по микробиологии и XIII Всемирного конгресса по птицеводству.

По случаю двухсотлетия Дмитровского фарфорового завода подготовлены к выпуску две новые почтовые марки.



В ЛЮБЕРЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
в четверг, 10 февраля, в 19 час.—концерт «МОЛОДЕЖЬ НА ЭСТАДИОНЕ».
В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня—фильмы: «ТАМ, ГДЕ ЦВЕТУТ ЭДЕЛЬВЕЙСЫ», «НЕВЕСТА БУБЕ».
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО
Сегодня в 13, 18, 21 ч. —«ПЕРВАЯ БАСТИОН».
В КИНОТЕАТРЕ «ОРВИТА»
Сегодня—фильмы: «ДЕТИ МОРЯ», «НЕВЕСТА БУБЕ».
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня—фильмы: «ЭТО БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ МИР», «ГОРОД МАСТЕРОВ».

ЛЮБЕРЦКОМУ ПАССАЖИРСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: шофера 1-го и 2-го классов, кондукторы, автослесари (работать через день), ученики, майницы-уборщицы автобусов (работать через день), дворники, инженер-строитель (можно по совместительству).

Обращаться: г. Люберецы, Котельнический пр., 13, отдел кадров.

КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие разных квалификаций в швейно-закройный цех.

Принимаются для обучения подростки в возрасте 16 лет.

В ОГМ требуются водопроводчик, жестянщик.

Режим работы двухсменный, при фабрике имеется филиал заочного техникума.

Однокомнатные квартиры обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Обращаться в отдел кадров: пос. Косино, Б. Косинская, д. 27, тел. Ж 1-90-27, через Люберецы 3-20-60.

В гостях у люберчан—журнал «Семья и школа»

ЖУРНАЛ «Семья и школа» был создан после окончания Великой Отечественной войны и за эти годы завоевал большую популярность читателей. На его страницах находят свое отражение самые различные стороны воспитания детей. Он выходит сейчас миллионным тиражом.

Недавно люберчане встретились с редакционным активом журнала. Редактор Г. Пререгин рассказал о специфике различных отделов, их работе, планах. Ведущий отдел журнала «Семья и дети», например, старается показать взаимоотношения родителей и детей и как надо строить эти взаимоотношения.

Помимо квалифицированных и интересных статей о воспитании, которые можно прочесть на страницах журнала, редакция проводит и читательские конференции, в них принимают участие мамы, папы и бабушки.

Для родителей журнал вводит в этом году новую рубрику — «О воспитании подростка».

В помощь отделу «Семья и дети» в журнале работают отделы: «Научно-популярный» — о педагогическом наследии, «Школа и общественность», «Критика и библиография».

Тов. Сивакон — заведующий этим отделом — рассказал собравшимся о новых, наиболее интересных книгах, которые желательно прочесть взрослым и детям. Среди них он назвал «Дети-

ские сказки», где подобраны сказки по возрасту, «Дом веселых нищих» Г. Белых, «Я должна рассказать» Гайдара» Б. Камова, книги, которые выходят в серии «Библиотека семейного чтения» и ряд других.

Отдел критики и библиографии журнала печатает постоянно обзоры детской педагогической литературы, рецензии о книгах, статьи и очерки, литературные портреты крупных детских писателей, списки книг, которые готовятся к выходу, рецензии на новые фильмы и спектакли.

Интересным было выступление учителя, вьетнамского сотрудника журнала «Семья и школа» т. Глоцера. Опытный педагог поделился своими мыслями о воспитании. Нам хочется их привести.

— Главное, — сказал он, —

это воспитать человека, разить в ребенке высокие художественные качества. Не столь важно, ком он будет, сколько — каким. Надо уметь отличить в поведении ребенка второстепенное, незначительное от главного. И понимать, что малыш 4—5 лет — это уже человек со своим сложным внутренним миром. Однаковых детей нет, каждый из них — это целый мир. Взрослым следует быть очень бережным к нему. Не оскандрить ребенка, нет, а относиться к нему уважительно. Главное — воспитать в детях доброту, юмор, уважение к личности, человеку.

На встрече выступили также учителя города: заслуженная учительница РСФСР А. Данилова, З. Николаева (шк. № 6), П. Ермакова, Л. Романова (шк. № 4), родители В. Карап, Г. Чуканов и другие.

Вечер поэзии

Интересный вечер поэзии был на днях в клубе им. Ленина пос. Октябрьского. Небольшой обзор русской советской литературы сделал молодой поэт Д. Леванский.

Он рассказал о великих русских поэтах Маяковском, Есенине, Блоке, которые с радостью встретили Великую Октябрьскую социалистическую революцию, затем прочитал стихи Евтушенко, Вознесенского, Рождественского, Ахматовой, а также одно из своих стихотворений, посвященное комсомольцам 20-х годов, оно напечатано в журнале «Юность».

Затем перед собравшимися выступили местные начинающие поэты: Наташа Шарукова, ученица 10 класса октябрьской школы № 53, Анатолий Трынков и Николай Соломатин, работники фабрики им. Октябрьской революции.

Слушатели тепло встретили стихи начинающих поэтов.

В. РЫЖОВ.
(Пос. Октябрьский).

Новая книга

Политиздат выпустил в свет третий том коллективного труда «Международные отношения после второй мировой войны», посвященный периоду 1956—1964 гг. Этот том завершает издание, предпринятое Институтом мировой экономики и международных отношений АН СССР, представляющее первое в советской научной литературе комплексное исследование современных международных отношений.

«АН-12» ЛЕТИТ в Париж

Аэрофлот открыл 3 февраля первую грузовую международную авиалинию. Она связала Москву с Парижем.

Обслуживают линию советские самолеты «АН-12», способные поднимать до 20 тонн груза.

В столицу Франции «АН-12» будет вылетать раз в неделю по четвергам. А на следующий день возвращаться обратно в Москву. Путь между Москвой и Парижем самолет преодолевает за пять с половиной часов, белая посадка в Риге.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 8 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Телевизионные новости.
- 12.05 «Страны винограднической культуры».
- 13.06 «Голы, очки, секунды».
- 13.45 Программа передач.
- 16.50 Для дошкольников и младших школьников. «Солнцеоборот».
- 17.30 «Сельская новь».
- 18.10 Телевизионные новости.
- 18.20 «Продукты камской чуда».
- 18.50 Телевизионные новости.
- 19.00 А. Толстой — «Дедец». Премьера телеспектакля.
- 20.30 «Мир сегодня».
- 21.00 «Жизнь на сцене».
- 21.30 Телевизионные новости.
- 22.00 Театральные встречи.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Московские новости.
- 19.00 «Страницы поэзии».
- 19.20 «Глебь, ставшая народной».
- 20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
- 20.10 «За Краснопресненской заставой».
- 22.30 Телевизионные новости.

СРЕДА, 9 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Телевизионные новости.
- 12.05 «Голуби над городом».
- 13.55 «На просторах Родины».
- 14.05 «Тебе, юноши!»
- 14.30 Программа передач.
- 16.55 «Товарищ Нетте». Телевизионная Совет СССР. Телевечер.
- 17.30 «Там, где работает Верховный Совет СССР». Телевечер.
- 18.00 «Рассказы о героях».
- 18.30 «Знакомства с оперой».
- 19.00 А. Мусоргский — «Хованщина».
- 22.35 Телевизионные новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Московские новости.
- 19.00 «Наука — производству».
- 19.30 «Из жизни писателя — писателя». Выступление Г. Разова.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
- 20.10 Экранизация литературных произведений. Фильмы.
- 21.45 «Родители о детях».
- 22.15 В эфире — «Молодость».
- 23.45 Телевизионные новости.

И. о. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЛЮБЕРЦКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

шофера на автомашине «МАЗ-205» и «ЗИЛ-585»; автослесари, техник по снабжению, ученики шофера.

Обращаться: г. Люберецы, ул. Кирова, 23, (против ресторана «Чайка») отдел кадров.

ЛЮБЕРЦКОЕ ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ заключает договора на выполнение работ по асфальтированию полов в закрытых помещениях.

Обращаться: г. Люберецы, ул. Иннициативная, 13, тел. 3-15-78.

СМУ-9 ТРЕСТА № 1 СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ: ст. бухгалтер материального отдела.

Обращаться: г. Люберецы, ул. Газопровода, 8, остановка автобуса Высшая школа. Тел. ВУГИ, доб. 25-82.

ДЗЕРЖИНСКОЙ АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЫ ТРЕСТА МОСЭнергострой

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: шофера всех классов, авторемонтники всех разрядов, кузнец, старший техник по учету реинзы.

Обращаться: пос. ТЭЦ-22, Дзержинская АТК.

В связи с открытием филиала телевизионного ателье № 14 в поселке им. Дзержинского по адресу: ул. Дзержинского, 13, владельцы телевизоров и радиоприемников, проживающие в поселках им. Дзержинского, Капотня, «Белая Дача», ЛСЗ, коврового комбината, ТЭЦ-22, Котельники и кирпичного завода «Союзформопески», с 5 февраля 1966 г. будут обслуживаться этим филиалом.

Обслуживание коллективных антенн будет производиться Люберецким телевещательным.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 71 г. Москвы

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ по специальностям: слесарь-валидчиков деревообрабатывающих стакнов, столяров, станочников по деревообрабатывающим станкам, маляров-отделочников, штукатуров-плиточников.

СРОК ОБУЧЕНИЯ ОТ 1 ГОДА ДО 2-Х ЛЕТ.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 14—17 лет. Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и форменным обмундированием.

При училище имеются школа рабочей молодежи и подготовительные курсы в техникуме на лесотехническое и строительное отделения. Начало занятий с 1 марта 1966 года.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЯ С 8 УТРА ДО 16 ЧАСОВ.

Адрес училища: 1-я Каразаевская ул., 14, телефон 4-38-84, проезд электропоездами с Курского вокзала до ст. Чухлинка, с Казанского вокзала до ст. Первово, автобус № 59.

ДИРЕКЦИЯ.

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ в дальней нужный номер.